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 Protokół Nr: XXXIV/2025 
z XXXIV - zwyczajnej sesji Rady Miasta i Gminy Sanniki 

odbytej w dniu 30 grudnia 2025 r. 

 

XXXIV zwyczajna sesja Rady Miasta i Gminy Sanniki odbyła się w sali posiedzeń Urzędu 

Miasta i Gminy Sanniki, w godzinach 10.31 – 11.16 pod przewodnictwem Pana Jerzego 

Jabłońskiego – Przewodniczącego Rady Miasta i Gminy Sanniki.  

Ad.1. Po oficjalnym otwarciu obrad, Przewodniczący Rady powitał wszystkich uczestników 

posiedzenia oraz oglądających obrady za pośrednictwem transmisji internetowej. 

Na podstawie listy obecności stwierdził quorum i prawomocność obrad. Na stan 15 radnych 

obecnych 14. Nieobecna Radna: Pani I. Pawłowska – nieobecność usprawiedliwiona. Lista 

obecności stanowi załącznik do protokołu.  

 

Ad.2. Zaproponowany porządek obrad przyjęto jednogłośnie 14 głosami „za”, w brzmieniu: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad.  

3. Przyjęcie protokołów z: 

XXXI – nadzwyczajnej sesji Rady Miasta i Gminy Sanniki odbytej w dniu 09.12.2025 r. 

XXXII – zwyczajnej sesji Rady Miasta i Gminy Sanniki odbytej w dniu 18.12.2025 r. 

4. Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy Sanniki z działalności międzysesyjnej 

i z wykonania uchwał Rady Miasta i Gminy Sanniki. 

5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Sanniki, 

2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta i Gminy Sanniki na rok 2025, 

3) wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym na czas określony kolejnych 

umów dzierżawy z dotychczasowymi dzierżawcami gruntów. 

6. Interpelacje i zapytania. 

7. Dyskusja. 

8. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania. 

9. Sprawy różne, wolne wnioski i informacje. 

10. Zakończenie obrad. 

 

Ad.3. Protokół z XXXI – nadzwyczajnej sesji Rady Miasta i Gminy Sanniki odbytej w dniu 

09.12.2025 r. przyjęto – 14 głosami „za”, bez uwag. 

 

Protokół z XXXII – zwyczajnej sesji Rady Miasta i Gminy Sanniki odbytej w dniu 

18.12.2025 r. przyjęto – 11 głosami „za”, przy 3 głosach „wstrzymujących się” 

(R. Mikołajczyk, J. Molka, W. Nowicki byli nieobecni na sesji w dniu 18.12.2025 r.), bez 

uwag. 

 

Ad.4. Ze sprawozdaniem Burmistrza Miasta i Gminy Sanniki z działalności międzysesyjnej 

i  z wykonania uchwał Rady Miasta i Gminy Sanniki każdy Radny zapoznał się 

indywidualnie. Pytań do sprawozdania nie było. Sprawozdanie stanowi załącznik do 

protokołu.  

 

Ad.5. Przewodniczący Rady Miasta i Gminy Sanniki przypomniał, że projekty uchwał były 

omówione i pozytywnie zaopiniowane podczas wspólnych obrad Komisji Rady Miasta 

i Gminy Sanniki. 
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Rada Miasta i Gminy w głosowaniu jawnym podjęła następujące uchwały: 

 

1) Uchwałę Nr 178/XXXIV/2025 zmieniającą uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta i Gminy Sanniki 

 

Pytań do projektu uchwały nie było. 

Radni Miasta i Gminy Sanniki głosowali następująco: 

Nazwisko i imię 
Głosowanie 

za przeciw wstrzymał się 
Bembenista Wioletta X   

Brzozowska Kinga X   

Gładoch Wojciech X   

Grochowski Roman Antoni X   

Idzik Małgorzata X   

Jabłoński Jerzy Grzegorz X   

Kowalczyk Grażyna Lucyna X   

Mikołajczyk Rafał X   

Milczarek Wanda X   

Molka Jarosław X   

Nowicki Wiesław Janusz X   

Okraska Radosław Grzegorz X   

Pawłowska Iwona Małgorzata    

Sikora Tomasz X   

Winnicka Teresa X   

Uchwała została podjęta jednogłośnie 14 głosami „za”, bez uwag. 

 

2) Uchwałę Nr 179/XXXIV/2025 zmieniającą Uchwałę Budżetową Miasta i Gminy Sanniki 

na rok 2025 

 

Pytań do projektu uchwały nie było. 

Radni Miasta i Gminy Sanniki głosowali następująco: 

Nazwisko i imię 
Głosowanie 

za przeciw wstrzymał się 
Bembenista Wioletta X   

Brzozowska Kinga X   

Gładoch Wojciech X   

Grochowski Roman Antoni X   

Idzik Małgorzata X   

Jabłoński Jerzy Grzegorz X   

Kowalczyk Grażyna Lucyna X   

Mikołajczyk Rafał X   

Milczarek Wanda X   

Molka Jarosław X   

Nowicki Wiesław Janusz X   

Okraska Radosław Grzegorz X   
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Pawłowska Iwona Małgorzata    

Sikora Tomasz X   

Winnicka Teresa X   

Uchwała została podjęta jednogłośnie 14 głosami „za”, bez uwag. 

 

3) Uchwałę Nr 180/XXXIV/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie 

bezprzetargowym na czas określony kolejnych umów dzierżawy z dotychczasowymi 

dzierżawcami gruntów 

 

Pytań do projektu uchwały nie było. 

Radni Miasta i Gminy Sanniki głosowali następująco: 

Nazwisko i imię 
Głosowanie 

za przeciw wstrzymał się 
Bembenista Wioletta X   

Brzozowska Kinga X   

Gładoch Wojciech X   

Grochowski Roman Antoni X   

Idzik Małgorzata X   

Jabłoński Jerzy Grzegorz X   

Kowalczyk Grażyna Lucyna X   

Mikołajczyk Rafał X   

Milczarek Wanda X   

Molka Jarosław X   

Nowicki Wiesław Janusz X   

Okraska Radosław Grzegorz X   

Pawłowska Iwona Małgorzata    

Sikora Tomasz X   

Winnicka Teresa X   

Uchwała została podjęta jednogłośnie 14 głosami „za”, bez uwag. 

 

Podjęte uchwały stanowią załączniki do protokołu. 

 

Ad.6. W interpelacjach i zapytaniach: 

- Wiceprzewodniczący Rady W. Nowicki poprosił o wyjaśnienie mieszkańcom sytuacji ze 

stacjami uzdatniania wody w Sannikach i w Lubikowie. 

 

Ad.7. W dyskusji: 

- Radny R. Grochowski zapytał o możliwość przeniesienia tablicy z napisem „Staropól” na 

granice miejscowości Sanniki i Staropol, bo w obecnej chwili stoi przed remizą i jest to 

mylące, bo nie tam zaczyna się miejscowość. 

Pan Burmistrz zapytał, jaka nazwa miejscowości widnieje na tablicy, bo nie ma miejscowości 

Staropól. Tak samo jak nie ma Barcika Nowego i Barcika Starego. Jest Stary Barcik i Nowy 

Barcik. Nie wiadomo jak to się stało, może ktoś nie dopisał kreseczki nad „o”. Przeniesienie 

tablicy zapewne jest możliwe, ale konieczna jest zmiana organizacji ruchu, a jest to droga 

powiatowa i trzeba zrobić to w porozumieniu z Powiatem.  

Radny W. Nowicki stwierdził, że będzie to trudny temat, ponieważ od Wielkanocy nie pojawił 

się przedstawiciel Powiatu, żeby ustalić wykonanie poboczy ulicy Topolowej. W dniu 15 
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października, na spotkaniu z policją, Pan Starosta obiecał, że będzie wykonane wyrównanie 

poboczy, ale do tej pory nic nie zostało zrobione. 

Pan Burmistrz powiedział, że jeśli są zgłoszenia od mieszańców, czy też może sami radni 

mają jakieś zapytania, bądź interpelacje do Powiatu, to można przygotować listę tych rzeczy.  

Radny W. Nowicki przypomniał, iż na spotkaniu 15 października Pan Wicestarosta 

powiedział, że będą robione drogi, które były dawno rozpoczęte, czyli droga na Sielce, droga 

na Barcik, droga Sanniki – Staropol, która była rozpoczęta 6 lat temu i też nie jest 

dokończona. Tym bardziej, iż wniosek był taki, że jeśli robione są drogi, to żeby robić je 

kompleksowo wraz z poboczami. Droga biegnąca od Sannik w kierunku Staropola ma 

połamane krawędzie. Teraz, jak będzie ślisko, można się poślizgnąć i wpaść do rowu. Pan 

Radny poprosił, żeby ktoś ze Starostów przyjechał i wytłumaczył, dlaczego jest taka sytuacja. 

 

Pan Burmistrz zdecydował, aby zaprosić Pana Starostę, albo Pana Wicestarostę na najbliższą 

sesję w sprawie dróg powiatowych. 

 

- Radny W. Gładoch zapytał w imieniu mieszkańców, dlaczego drogi gminne nie były 

posypywane solą, jak było ślisko. 

Pan Burmistrz odpowiedział, że działo się to podczas Świąt i był problem z wykonawcą 

usługi, ale teraz problem już nie powinien się pojawić, bo Gmina od razu będzie reagowała.  

 

Ad.8. Odpowiedzi na zapytanie udzielił Burmistrz.  

Wyjaśnił, że jeśli chodzi o wodę na terenie gminy, to od kilku miesięcy były problemy. 

Pojawiło się zanieczyszczenie wodociągu, tj. bakteria. Było to spowodowane różnymi 

czynnikami. Prowadzona była potężna inwestycja. Prace wykonywane były jednocześnie 

w wielu punktach na terenie całej gminy. Na stacji w Lubikowie był budowany i przyłączany 

nowy zbiornik retencyjny o pojemności 300 metrów sześciennych. W Sannikach również 

o taką ilość wody zostały zwiększone zbiorniki retencyjne. Dodatkowo na sieci zasilanej 

z obu hydroforni wybudowano 16 studni rewizyjnych wraz z licznikami zbiorczymi 

i z zasuwami. To też mogło się przyczynić do pojawienia się bakterii. Wnętrze hydroforni 

w Sannikach zostało opróżnione. Nie zostało nic starego. Wszystko wybudowano od nowa, tj. 

nowe zbiorniki, nowe orurowanie, nowa automatyka, nowe pompy. Z poprzedniej hydroforni 

został jedyne zbiornik, który był niedawno wymieniany i w związku z tym jest praktycznie 

nowy. To działanie też mogło być przyczyną pojawienia się bakterii w wodzie. Po rozmowach 

ze specjalistami, nie można wykluczyć też możliwości przedostawania się bakterii do 

wodociągu przez grunt. Nie wiadomo, w którym miejscu mogły powstać tak zwane przecieki 

z powierzchni ziemi do pokładów wody. Może to być przy samej studni, ale równie dobrze 

może to być w całkowicie innym miejscu. Przy stacji wodociągowej w Sannikach są dwie 

nieczynne pompy. Tamtędy też może przedostawać się bakteria. Na terenie stacji uzdatniania 

wody w Sannikach jest hydrant, który jest bardzo rzadko używany i tamtędy też mogą się 

dostawać bakterie. Bakterie mogą wnikać również przez inne hydranty na terenie gminy. Tych 

miejsc, jak się okazuje, jest po prostu masa. Trudno powiedzieć, czy uda się je wyłapać. 

Pierwsza rzecz, od której mogło się zacząć, to prace na stacji uzdatniania wody. W związku 

z pojawieniem się bakterii w wodzie zadecydowano o zakupie lamp ultrafioletowych, 

zarówno do stacji w Sannikach, jak i Lubikowie. W Lubikowie lampa jest już zainstalowana, 

w Sannikach stanie się to wkrótce. To wszystko co można zrobić, jeśli chodzi o jakość wody 

na terenie gminy. Pozostaje jeszcze tylko stary wodociąg, który jest w ziemi. Gdyby przyszło 

go wymieniać w całości, to będą kosztować 15, może 20 mln zł. Jednak trzeba liczyć się 

z tym, że w przyszłości będzie musiało to być zrobione. Co chwilę są awarie, bo w kolejnych 

miejscach pękają rury. Jednak teraz będzie lepiej, bo woda będzie zakręcana na studniach 

rewizyjnych i awarie nie będą zmuszały do wyłączenia wody dla  połowy gminy, tylko Gmina 

będzie wyłączać odcinki, które są za konkretną zasuwą. Te ogromne inwestycje Gmina robiła 

dla mieszkańców, po to, żeby było bezpiecznie, żeby poprawić jakość urządzeń, które 

pompują wodę dla mieszkańców.  
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Pan Burmistrz wyraził przekonanie, że została wykonana dobra robota  i można być z niej 

bardzo zadowolonym. Ponadto większość środków na te inwestycje pochodziła spoza budżetu 

Gminy, czyli koszty nie obciążyły mieszkańców. Środki zostały pozyskane z zewnątrz. 

Burmistrz stwierdził, że w tej chwili sytuacja z wodą będzie dobra, a woda będzie bardzo 

dobrej jakości. Powiedział, że rozumie zniecierpliwienie mieszkańców, ale niektórzy trochę 

przesadzają. Pan Burmistrz dodał, że po umówieniu się w Urzędzie będzie można zwiedzić 

nowe hydrofornie. Wszystko jest tam automatyczne, wszystko jest w bardzo dobrej jakości 

materiałach. Burmistrz przeprosił wszystkich mieszkańcowi, że to tak długo trwało, pomimo, 

że wykonawcy bardzo przykładali się do pracy. Na szczęście wszystko się udało.  

Radna W. Milczarek powiedziała, że wczoraj ukazały się dwa komunikaty, tj. pierwszy 

komunikat głoszący, że woda jest zdatna do spożycia na obydwu wodociągach, a późnym 

wieczorem drugi komunikat, w którym podano, że woda jest zdatna do spożycia po 

przegotowaniu. Pani Radna stwierdziła, iż mieszkańcy będą się bulwersować, że jeszcze nie 

rozwiązano problemu.  

Pani Sekretarz wyjaśniła, że kolejne badanie wody przewidziane jest w dniu 20 stycznia. 

Sanepid kieruje się wytycznymi, według których dwa badania pod rząd muszą wykazać ilość 

mikroorganizmów na poziomie 0,00, ażeby wydać komunikat o przydatności wody do 

spożycia.  

 

Sesje opuścił Wiceprzewodniczący Rady W. Nowicki (godz. 10.59). 

 

Pani Sekretarz dodała, że w pierwszym badaniu wyszła ilość mikroorganizmów 0,00, ale musi 

być przeprowadzone drugie badanie wody, które jak już wcześniej wspomniała, jest 

wyznaczone na dzień 20 stycznia. 

 

Ad.9. W punkcie Sprawy różne, wolne wnioski i informacje: 

 

- Pan Przewodniczący zwrócił uwagę Radnych na pisma, które wpłynęły do Rady: 

• Uchwała Nr 25.112.2025 Rady Gminy Grabów nad Pilicą z dnia 18 grudnia 2025 roku 

w sprawie stanowiska dotyczącego zmiany przepisów prawa w zakresie ponoszenia 

przez gminy kosztów pobytu mieszkańców w domach pomocy społecznej oraz 

możliwości egzekwowania tych opłat. 

• Uchwała Nr 3.2.b/112/2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej 

w Warszawie z dnia 17 grudnia 2025 r. w sprawie opinii o możliwości spłaty pożyczki 

długoterminowej zaciąganej przez Miasto i Gminę Sanniki. Opinia jest pozytywna. 

 

- Pan Przewodniczący poinformował, że dotarły kolejne życzenia Świąteczne i Noworoczne 

od: Senatora Rzeczypospolitej Polskiej Pana Waldemara Pawlaka, Dyrektor Miejsko-

Gminnego Ośrodka Kultury oraz Miejsko-Gminnej Biblioteki Publicznej w Sannikach wraz 

z pracownikami, dyrekcji, rady pedagogicznej, wychowanków oraz wszystkich pracowników 

Specjalnego Ośrodka Wychowawczego oraz Zespołu Szkół i Placówek Specjalnych 

w Mocarzewie. 

 

- Pan Burmistrz zakomunikował, że rozważana była możliwość zakupu autobusu na potrzeby 

użytkowania go przez mieszkańców naszej gminy. Jest możliwość uzyskania dofinansowania 

na jego zakup. Nabór na zakup autobusów przez samorządy rozpoczyna się drugiego stycznia. 

Pan Burmistrz zwrócił się do Radnych z pytaniem, czy chcą, aby w 2026 r. zakupić taki 

autobus. Jeśli tak, to jeszcze w tym tygodniu trzeba złożyć wniosek o dofinansowanie.  

Radny R. Grochowski zapytał, jak jest kwota dofinansowania.  

Pani Skarbnik odpowiedziała, że jest to 70%  kosztów netto zakupu autobusu. Mowa była 

o autobusie na 31-32 miejsca, czyli 31 plus kierowca. Koszt takiego autobusu (Iveco), to 
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kwota około 800 tys. zł, w związku z czym dofinansowania do tego pojazdu wyniosłoby 

450 tys. zł. Reszta to wkład własny Gminy, czyli 30% zakupu netto plus cały VAT. 

Radny R. Mikołajczyk zapytał, czy ten autobus byłby do dyspozycji dzieci w wieku 

szkolnym? Wynajęcie autobusu na kilka godzin, to jest koszt  około 1,5 tysiąca złotych. 

Pani Skarbnik odpowiedział, że tak na dobrą sprawę, to byłby autobus szkolny, bo program 

dotyczy zakupu autobusów dla mazowieckich szkół. Dokładnie tak się ten program nazywa. 

To są autobusy przystosowane do przewozu głównie dzieci. Oczywiście można z niego 

korzystać na różne sposoby, natomiast to jest autobus zgodny z rozporządzeniami 

dotyczącymi dowożenia uczniów do szkół. 

Pan Burmistrz wyjaśnił, że Gmina nie chce tworzyć nowego miejsca pracy. W związku z tym 

ten autobus działałby na takich zasadach, że wynajmowany byłby kierowca na czas trwania 

przejazdu do jakiegoś miejsca i z powrotem. Z autobusu mogliby korzystać wszyscy 

mieszkańcy gminy, w tym jednostki OSP, kluby sportowy, dzieci w szkołach. Oczywiście to 

też są koszty. Sam zakup, to jakieś 350 tys. zł. Do tego dochodzą wszystkie sprawy związane 

z przeglądami, naprawami i tak dalej. Pan Burmistrz poprosił Radnych o wyrażenie zdania 

w sprawie zakupu autobusu. Burmistrz stwierdził, że poczekałby jeszcze rok z tym zakupem. 

Dodał, że nie opłaca się mieć swojego autobusu oraz swojego kierowcy i wozić dzieci 

własnym transportem. Następnie Burmistrz poinformował, że do Gminy wystąpiła osoba, 

która chce uruchomić w Sannikach postój taksówek. 

Radni jednogłośnie zdecydowali, że z zakupem autobusu trzeba poczekać jeszcze rok. 

 

- Burmistrz zakomunikował, że Gmina Gąbin przyjęła na siebie obowiązki prowadzenia 

porozumienia międzygminnego w celu zapewnienia transportu głównie dla młodzieży 

dojeżdżającej do szkół. Niestety nie dopełniła obowiązków, nie złożyła na czas wniosku 

o dofinansowanie od Wojewody i to spowodowało, że niestety dofinansowania do przewozów 

nie będzie, co groziło likwidacją tych połączeń. Gmina Gąbin przygotowała plan awaryjny 

polegający na tym, że zlikwiduje kilka linii, kilka przejazdów, kursów. Natomiast chodzi 

tylko o godziny, bo dojazd do tych wszystkich miejscowości, które były objęte tym 

programem, pozostanie, natomiast będzie mniej kursów. Autobusy jadące w godzinach 

pooranych powinny załatwiać potrzeby głównie osób dojeżdżających do pracy lub też 

uczniów dojeżdżających do szkół. I później powrót do domów. Naszą Gminę będzie to 

kosztowało dodatkowo ponad 20 tys. zł rocznie. Nie jest to dużo. Do tej pory było lepiej, było 

więcej kursów, było bardziej komfortowo, bo jak ktoś chciał jechać załatwić jakąś sprawę, to 

nie musiał zrywać się wcześnie rano i na godzinę 7:00 przychodzić na autobus, tylko mógł 

pojechać o godzinie ósmej czy dziewiątej. Teraz będzie mniej komfortowo, ale dojazd do 

pracy i dojazd do szkoły, będą załatwione. Dodatkowo w kursie do Gostynina został 

uwzględniony przejazd przez szpital w Kruku. 

 

- Pan Burmistrz zapytał Radnych o zdanie na temat drogi leżącej na granicy gmin, którą chce 

zrobić Gmina Gąbin w porozumieniu z Gminą Sanniki. Gmina Gąbin oczekuje, że Gmina 

Sanniki podpisze porozumienie i dofinansuje tę budowę. Zdaniem Pana Burmistrz są jednak 

ważniejsze drogi i w tej sytuacji najlepszym rozwiązaniem byłoby spisać porozumienie 

z Gminą Gąbin na udostępnienie jej gruntu, działki, znajdującej się pod drogą, na 25 lat. 

Wtedy Gmina Gąbin będzie mogła wybudować drogę.  

Radni jednogłośnie wyrazili zgodę na przekazanie działki pod budowę drogi Gminie Gąbin. 

 

- Przewodniczący Rady z okazji zbliżającego się Nowego Roku życzył wszystkim wszelkiej 

pomyślności, zdrowia, pokoju, realizacji zamierzonych celów, pomyślności i sukcesów 

w każdej dziedzinie. 
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Kolejno życzenia Radnym, wszystkim ich bliskim, rodzinom, znajomym, a także 

oglądającym obrady złożył Pan Burmistrz. Życzył, aby wszystkim starczyło sił 

i wewnętrznego samozaparcia, do realizacji swoich celów i osiągania tego o czym marzą 

i chcieliby zrealizować. Dodał, że w tym roku na terenie gminy nastąpiła kumulacja 

inwestycji, a wynikała ona z tego, że przez wiele lat składane były wnioski do różnych 

instytucji i właśnie w tym roku Gmina otrzymała od nich wsparcie finansowe. Gmina ma 

niecałe 50 mln zł budżetu, a udało się zrealizować inwestycje o wartości 34 mln zł. Burmistrz 

stwierdził, że to nie jest normalne, ale takiej nienormalności sobie życzymy. Powiedział, że 

przyszły rok zapewne będzie pod względem inwestycji gorszy, ale Gmina zrobi wszystko, 

żeby tak nie było. Zapewne jednak, tak dobry wynik, jak w tym roku, będzie ciężko osiągnąć. 

Pan Burmistrz obiecał, że Gmina zrobi wszystko, aby w przyszłym roku ten wynik był dobry, 

albo bardzo dobry. Burmistrz dodał, iż ma nadzieje, że Radni są świadomi, iż mają ogromny 

udział w tym sukcesie, bo co prawda wniosków nie piszą, pieniędzy nie pozyskują, ale  cele 

wyznaczane przez potrzeby mieszkańców realizowane są wspólnie i gdyby nie zgoda 

Radnych i ich wsparcie, to nie udałoby się tego zrealizować. Burmistrz podziękowała za to 

Radnym i wyraził nadzieję na równie dobrą współpracę w kolejnych latach. 

 

Więcej spraw nie podjęto.  

 

Ad.11. Po zrealizowaniu porządku obrad, Przewodniczący Rady Miasta i Gminy Sanniki 

podziękował wszystkim za udział w sesji i oficjalnie zakończył obrady. 

Szczegółowy zapis ww. sesji przedstawia  nagranie wideo zamieszczone na stronie 

internetowej Urzędu Miasta i Gminy Sanniki zgodnie z art. 20 ust. 1b ustawy o samorządzie 

gminnym. 

 

Protokolant: Jolanta Ambroży-Sitkiewicz                                       Przewodniczący 

     Rady Miasta i Gminy Sanniki 

 

  (-) Jerzy Jabłoński 


